Yuurteas Mmarematuku /lanuiaosa Upuna
AJIeKCaHAPOBHA




Belyucnure:

-5+16 11

13+(-7) 6
-20 8+(-15) -7

-9+(-5) 14




HazoBure IMIPOTUBOITIOJ0KHBIC YHCJIA
-4 -2,1; 12; -(-2); 5,5

Hayaure 3HaUeHHE BbhIPAKEeHUSA

-(-4) ; -(-15); -(-45) ; -(-23)




—

OMOIbI0 KOOPAMHATHOM MPSAMOii
HAWMIUTE PA3HOCTH YHCEJI

B KaKkyl CTOPOHY ABUraeMcs 1o KOOPAMHATHOM
NPSIMOM MPH BHIYUTAHUHA?

7-3=4
1-5=-4




TR oo .  TalE 0 , o &

HauyepTuTe KOOPAMHATHYIO NPsiMyIo. OTMeTbTE
Ha 3TOi npsiMoii TOuky A(5).

IlepeMecTHTE TOUKY HA 7 eIHUHHUII BJIEBO.

JanuinuTe npuMep CpaBHure,
5+ (-7) = -2 caejganTe

E_m=_9 BBIBO/I




YT100bI U3 JAHHOI0 YHMCJIA BBIYECTh APYyroe, HaJ0 K
YMEHbIIAEeMOMY IPUOABUTH YUCJIO,
IPOTHBOIOJIOKHOE BBIYMTAEMOMY

Boiuucaure:

9_-5= 4
5-9=5+(-9)=-(9-5)=-4
11-12=-1
23 _-30=-"7
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“3aMenuTe BLIYMTAHHE CYMMOI H
HANJINUTE 3HAUYCHHE BbIPAKCHUSA

8—9=8+(-9)= -1
-7-6=-7T+(-6)= -13
6-13= -6+ (-13) = -19

8—(-8)=-8+8= 0
3-(-2)=-3+2=-1
-5-8= -5+ (-8) = -13
4-(9)= 4+49=5
8-10= 8+ (-10) = -2




JIro0oe BbIpaxkeHue, coaep:xaiiee Juilb

3HAKHM + H — MOKHO paccCMaTpuBaTh KakK
CYMMY.




DopMyJabl - MOMOITHUKH

a—b=a+ (-b)

(a)=+a

Bruimoanuts Ne 1113 (1 ct.)




CamonpoBepka

a) 24 +13 + 12 =49
0)-33 +(-16) + 11 =-49 + 11 =-38

B) '493 + ('594) + ('296) Sdr (493 + 594 + 296) =
-12,3




=% CaMoCTOsITeILHO PeruTe
ypPaBHEHHS

1 BapuaHT 2 BapMaHT
x+4=-10 x14 xX=10 g ;-
x+3=-8 x=-11 x=-6 x+9=3

10-x=15 X=-5 x=12 5-x=-7

= x= -3 . x=-13 X556
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JIOWaIlInGE aAaHwe

11091, 26t 111, 1106
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